
 
ZÁPIS č. XIV/2025 

 
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Slatinky konaného dne 28. dubna 2025 

v 18.00 hodin ve Slatinkách v sále obecního úřadu 
 
Přítomni (v abecedním pořadí): Tomáš Čepec, Michal Dostál, Pavel Dostál, Ondřej Jakubec, Lukáš Janák, Monika 
Prokopová, zastupitel František Hrazdil se omluvil, resp. přichází se zpožděním v 18.35; přítomno šest členů 
zastupitelstva obce (ZO), od 18.35 všech sedm, hospodář obce Pavel Chudoba a šest hostů podle prezenční listiny. 
 
Starostka M. Prokopová přivítala přítomné a podala informaci o řádném svolání zasedání ZO. Omluvila nepřítomnost 
jednoho zastupitele a konstatovala, že je přítomno šest zastupitelů a tímto je ZO usnášeníschopné. Od 18.35 bylo 
pak přítomno všech sedm. 
 
1. Zahájení zasedání, představení a schválení programu  
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů  
3. Kontrola usnesení  
4. Dohoda o narovnání mezi J. Mikeskou, firmou INSTA CZ s.r.o. a obcí Slatinky 
5. Různé, diskuse, závěr 
 
1.  Zahájení zasedání, představení a schválení programu 
Starostka obce přivítala přítomné, představila program veřejného jednání ZO ve výše uvedeném znění a vyzvala členy 
ZO i přítomné v plénu, zda nechtějí doplnit další bod programu. Žádný jiný návrh nebyl vznesen a bylo přistoupeno 
k hlasování o schválení programu. 
 
Usnesení XIV/1 
ZO po projednání schvaluje program v uvedeném znění bez připomínek. 
Výsledek hlasování: pro 6 – proti 0 – zdržel se 0 
 
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů 
Starostka navrhuje za zapisovatele Ondřeje Jakubce a za ověřovatele zápisu Pavel Dostál a Michal Dostál. Přijato bez 
námitek. 
 
3. Kontrola usnesení 
Předseda kontrolního výboru Lukáš Janák nemá informaci o splnění, vzhledem ke krátké době od posledního ZO, 
proto jen starostka rekapituluje všechny body z posledního ZO, která podléhají usnesení. S ohledem na to, že nebyla 
zpráva předsedou kontrolního výboru přednesena, nebylo přistoupeno k hlasování o přijetí usnesení. 
 
 
4. Dohoda o narovnání mezi J. Mikeskou, firmou INSTA CZ s.r.o. a obcí Slatinky 
Starostka představuje okolnosti navrženého narovnání v souvislosti s vyšetřováním machinací provázejících stavební 
zakázku rekonstrukce silnice a výstavby chodníku na Větřák. Předává slovo právní zástupkyni obce Slatinky, která 
objasňuje dohodu o narovnání, následně pozici Josefa Mikesky představuje jeho právní zástupce. Následovala bohatá 
diskuse, během níž se projednávaly různé aspekty navrženého narovnání. Současně byl v rámci návrhu upřesněn 
zástupcem J. Mikesky termín předpokládaného finančního vypořádání s obcí (konec května 2025).  
V rámci diskuse zazněl ze strany členů ZO návrh na doplnění, resp. novou formulaci pasáží ve dvou níže uvedených 
článcích dohody: 1) č. I. 3 bude doplněn formulací, že společnost INSTA CZ s.r.o. je dále povinna uhradit Správě silnic 
Olomouckého kraje částku 775 tis. ve lhůtě do konce května 2025; 2) čl. III.2 – vyškrtnutí části formulace: „…veškeré 
nároky s tímto zadávacím řízením a následnou realizací díla dle veřejné zakázky…“. 
 
Usnesení XIV/4  
ZO po projednání schvaluje dohodu o narovnání mezi J. Mikeskou, firmou INSTA CZ s.r.o. a obcí Slatinky ve znění 
projednaném na veřejném jednání ZO. 
Výsledek hlasování: pro 5 – proti 1 – zdržel se 1 
 
5. Různé, diskuse, závěr 
Připomenutí z pléna, že spalovaný bioodpad za kravínem pořád prohořívá – budou pověřeni hasiči. 



Dotaz z pléna s návrhem vyvážet komunální odpad během letních měsíců 2x za měsíc: lze řešit, obec poptá okolnosti 
a podmínky zvýšení frekvence.  

 
Starostka obce Monika Prokopová děkuje všem za účast i diskusi. 
 
Zápis byl vyhotoven dne 29. 4. 2025. 
 
Zapisovatel:    Ondřej Jakubec 
 
Ověřovatelé:    Pavel Dostál  

 
 
Michal Dostál 
 


